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ATAS

ATA DA REUNIÃO DE DEBATES EM 9/8/99

Presidência do Deputado Dalmo Ribeiro Silva

Sumário: Comparecimento - Falta de "quorum" - Ordem do Dia.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Agostinho Patrús - Agostinho Silveira - Aílton Vilela - Alberto Bejani - Ambrósio Pinto - Antônio Júlio - Arlen Santiago - Dalmo Ribeiro Silva - Djalma Diniz - Doutor Viana -  
Fábio Avelar - Hely Tarqüínio - João Leite - João Pinto Ribeiro - José Henrique - Marco Régis - Mauri Torres - Mauro Lobo.

Falta de "Quorum"

O Sr. Presidente (Deputado Dalmo Ribeiro Silva) - Às 20h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião,  
por falta de "quorum", e convoca os Deputados para a reunião especial de amanhã, dia 10, às 9 horas, nos termos do edital de convocação, e para a reunião ordinária, também de  
amanhã, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (-A ordem do dia anunciada é a publicada na edição anterior.).

ATA DA 12ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Política Agropecuária e Agroindustrial

Às dez horas do dia trinta de junho de mil novecentos e noventa e nove, comparecem na Sala das Comissões os Deputados João Batista de Oliveira, Paulo Piau, Dimas Rodrigues e  
Márcio Kangussu, membros da supracitada Comissão.  Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado João Batista de Oliveira,  declara aberta a reunião e, em virtude da  
aprovação de requerimento do Deputado Márcio Kangussu,  dispensa a leitura  da ata da reunião anterior,  a qual é dada por aprovada e é subscrita  pelos  membros presentes.  
Encontram-se presentes, ainda, os Deputados Arlen Santiago e Doutor Viana. O Presidente informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e discutir a  
situação da pecuária na chamada "área tampão" e as alternativas para solucionar o impasse criado por sua exclusão da área livre de febre aftosa no Estado. A Presidência registra as  
presenças dos Srs. Antônio Lima Bandeira, Secretário Adjunto de Agricultura, Pecuária e Abastecimento; Gilman Viana Rodrigues, Presidente da FAEMG; Célio Gomes Floriani,  
indicado para Diretor-Geral do IMA; Altino Rodrigues Neto, Diretor Técnico do IMA; Osvaldo Teixeira de Oliveira, Prefeito Municipal de Gameleiras; Paulo Renato Couto de  
Carvalho, Assessor de Imprensa do IMA; José Alberto de Ávila Pires, Coordenador da Área de Gado de Corte da EMATER-MG; Oides Rodrigues Silva Júnior, Presidente da  
Associação Mineira  de Criadores  de Nelore;  Maurílio  Soares  Guimarães,  Presidente  da Associação Mineira  de Criadores  de Zebu;  Antônio Pitangui  de Salvo,  Presidente  do 
Sindicato dos Produtores Rurais de Curvelo; Reinaldo Veloso Rabelo,  Presidente do Sindicato dos Produtores Rurais de Montes Claros; José Virgino Gil Freitas, Presidente do  
Sindicato dos Produtores Rurais de Almenara, e Caio Jadson Alves Figueiredo, Diretor da Cooperativa de Crédito de Almenara. Logo após, a Presidência passa à leitura do Ofício nº  
27/99, do Presidente da UNA, publicado no "Diário do Legislativo" de 19/6/99. A começar pelo Sr. Gilman Viana Rodrigues, os convidados e Deputados fazem suas exposições, e  
realiza-se debate sobre o tema. Encerrada essa fase, o Deputado Dimas Rodrigues, relator do Projeto de Lei nº 279/99 no 1º turno, emite parecer concluindo pela aprovação do  
projeto  na forma do Substitutivo  nº  1,  da Comissão  de Constituição  e  Justiça.  Submetido  a  discussão e  votação,  é  aprovado  o parecer.  O Presidente  procede  à  leitura  dos  
Requerimentos nºs 392/99, do Deputado Márcio Kangussu, e 368/99, do Deputado Doutor Viana. Colocados em votação, cada um por sua vez, são aprovados os requerimentos. A  
seguir,  o Deputado Paulo Piau apresenta requerimento em que solicita seja encaminhado ao BDMG, ao Banco do Brasil,  ao Banco do Nordeste do Brasil e ao Ministério da  
Agricultura pedido de criação de linhas de crédito de retenção de animais e investimento pecuário para a zona tampão da febre aftosa em Minas Gerais. Submetido a votação, é  
aprovado o requerimento. O Deputado Dimas Rodrigues apresenta requerimento em que solicita seja convidado o Secretário de Indústria, Comércio e Turismo para participar de  
reunião da Comissão,  com a finalidade de se debater  a instalação de agroindústrias nos projetos irrigados de Jaíba, Gorutuba e Pirapora.  Colocado em votação,  é aprovado o  
requerimento. O Deputado João Batista de Oliveira passa a Presidência ao Deputado Paulo Piau e apresenta requerimentos em que solicita sejam os Projetos de Lei nºs 13/99 e  
285/99, que dispõem sobre seguro agrícola, debatidos pela Comissão e seja realizado debate público nesta Casa, coordenado pela Comissão, sobre o tema "A SUDENE e o Vale do 
Jequitinhonha". Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os requerimentos. Reassumindo a Presidência, o Deputado João Batista de Oliveira tece considerações 
finais e informa que os assuntos tratados na reunião se encontram registrados nas notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião,  a Presidência agradece a presença dos  
parlamentares e dos convidados, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.



Sala das Comissões, 7 de julho de 1999.

João Batista de Oliveira, Presidente - Paulo Piau - Dimas Rodrigues - Márcio Kangussu.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA PROCEDER A ESTUDOS SOBRE O ENDIVIDAMENTO DO ESTADO

Às dezesseis horas do dia primeiro de julho de mil novecentos e noventa e nove,  comparecem na Sala das Comissões os Deputados Eduardo Hermeto,  Mauro Lobo, Antônio  
Roberto, Maria Tereza Lara e Paulo Piau, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Eduardo Hermeto, declara aberta a reunião e, em  
virtude da aprovação de requerimento do Deputado Mauro Lobo, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros presentes. Em  
seguida, informa que a reunião se destina a ouvir o economista, professor universitário e Deputado Federal Aloizio Mercadante. Ouvido o palestrista, passa-se à fase de debates, e  
fazem uso da palavra os Deputados Maria Tereza Lara, Mauro Lobo, Paulo Piau, Maria José Haueisen e Adelmo Carneiro Leão. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência 
agradece a presença dos parlamentares e do convidado, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de agosto de 1999.

Eduardo Hermeto, Presidente - Mauro Lobo - Maria Tereza Lara.

ATA DA 3ª REUNIÃO Extraordinária da comissão de assuntos municipais e regionalização

Às dez horas do dia oito de julho de mil novecentos e noventa e nove, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Ambrósio Pinto, Aílton Vilela e José Henrique, membros da  
Comissão supracitada. Havendo número regimental o Presidente, Deputado Ambrósio Pinto, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado José 
Henrique, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros presentes. Encontram-se presentes também os Deputados Sargento  
Rodrigues e Cristiano Canêdo. A seguir, o Presidente informa que a reunião se destina a apreciar matérias constantes na pauta. Passando-se à 2ª Fase da Ordem do Dia, o Deputado  
Aílton Vilela, relator dos Requerimentos nºs 2/99, do Deputado Bené Guedes, e 3 e 4/99, do Deputado Anderson Adauto, opina pela rejeição das proposições. Submetidos a votação,  
cada um por sua vez,  são rejeitados os requerimentos.  Ato contínuo, a Presidência determina o arquivamento das proposições.  Cumprida a finalidade da reunião,  o Presidente 
agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de agosto de 1999.

Ambrósio Pinto, Presidente - Aílton Vilela - José Henrique. 

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 58ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 11/8/99

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

Requerimento nº 283/99, do Deputado Mauro Lobo, solicitando informações ao Secretário da Educação sobre as providências tomadas para a aplicação da Lei nº 10.889/92, que  
dispõe sobre a promoção da educação ambiental em todos os níveis de ensino. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

Requerimento nº 285/99, da Comissão de Fiscalização Financeira, em que pede informações ao Secretário da Educação a respeito do Projeto de Lei nº 119/99, que altera o art. 169 da 
Lei nº 7.109, que assegura ao professor, ao supervisor pedagógico e ao orientador educacional o direito de 20% correspondentes à gratificação pela função, a qual passaria a integrar 
sua remuneração. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Requerimento nº 302/99, da Comissão do Trabalho, solicitando ao Secretário do Trabalho o encaminhamento a esta Comissão dos documentos que relaciona com o objetivo de 
subsidiar a discussão sobre a utilização dos recursos do Fundo de Amparo ao Trabalhador - FAT - em programas de qualificação profissional no Estado. A Mesa da Assembléia  
opina pela aprovação do requerimento.

Requerimento nº 303/99, da Comissão do Trabalho, em que solicita ao Superintendente de Relações do Trabalho o encaminhamento a esta Comissão de informações detalhadas  
sobre os recursos do Fundo de Amparo ao Trabalhador - FAT. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento com a Emenda nº 1, que apresenta.

Requerimento nº 309/99, da Comissão de Assuntos Municipais, solicitando ao Presidente do BDMG cópias do convênio celebrado entre o Estado e o Banco Mundial relativo ao  
Projeto SOMMA bem como toda a documentação pertinente. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

2ª Fase



(das 16h15min às 18 horas)

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 3/99, do Deputado João Paulo e outros, que dá nova redação ao inciso V do art. 170 da Constituição Estadual. A 
Comissão Especial opina pela aprovação da proposta.

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 6/99, do Deputado Wanderley Ávila e outros, que dá nova redação ao inciso III e acrescenta parágrafo ao art. 184 da  
Constituição do Estado. A Comissão Especial opina pela rejeição da proposta.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 4/99, do Deputado Marcelo Gonçalves, que altera a composição da Região Metropolitana de Belo Horizonte, de que tratam  
os arts. 7º e 21 da Lei Complementar nº 26, de 14/1/93. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Assuntos Municipais opinou por sua  
aprovação.  Emendado em Plenário,  voltou  o projeto à Comissão de Assuntos Municipais  que opina pela  rejeição da Emenda  nº 1 ao Substitutivo  nº 1,  e pela  aprovação do  
Substitutivo nº 2.

Prosseguimento da discussão, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 13/99, do Deputado João Leite e outros, que acrescenta à Constituição do Estado o art. 300 e  
suprime o inciso I do art. 139. A Comissão Especial opina pela rejeição da proposta.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 18/99, do Deputado Ambrósio Pinto, que aprova convênio celebrado entre os municípios de Visconde do Rio Branco e São  
Geraldo para modificação de limite territorial. A Comissão de Assuntos Municipais opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 371/99, do Deputado Chico Rafael,  que institui, no âmbito do Estado de Minas Gerais,  a Semana de Combate à Violência. A  
Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto.A Comissão de Direitos Humanos opina por sua aprovação.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 90/99, do Deputado Miguel Martini, que institui o selo de fiscalização dos atos notariais e de registro e dá outras providências. A  
Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Administração Pública opina por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A 
Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 2, que apresenta.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 181/99, do Tribunal de Justiça, que dispõe sobre a Justiça de Paz. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com 
as Emendas nºs 1, 2 e 3, que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina por sua aprovação com as Emendas nºs 1 a 3, apresentadas pela Comissão de Justiça. A  
Comissão de Fiscalização Financeira perdeu o prazo para emitir parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 204/99, do Deputado Jorge Eduardo de Oliveira, que dispõe sobre a criação da Área de Proteção Ambiental da Bacia Hidrográfica do  
Rio Machado e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com as Emendas nºs 1 a 4, que apresenta. A Comissão de Meio Ambiente  
opina pela aprovação do projeto com as Emendas nº 1, 3 e 4, da Comissão de Justiça; pela rejeição da Emenda nº 2, da referida Comissão, e com as Emendas nºs 5 a 7, que apresenta.  
A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto com as Emendas nºs 1, 3 e 4, apresentadas pela Comissão de Justiça, e 5 a 7, da Comissão de Meio Ambiente;  
e pela rejeição da Emenda nº 2, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 221/99, do Governador do Estado, que estabelece competência do IPSEMG para arrecadar a aplicar contribuições sociais. A Comissão  
de Justiça perdeu o prazo para emitir parecer. A Comissão do Trabalho opina por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira  
opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão do Trabalho, com as Emendas nºs 1 e 2, que apresenta.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 262/99, do Deputado Márcio Cunha, que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel à Universidade do Estado de Minas Gerais. A  
Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina por sua aprovação com a Emenda  
nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 264/99, do Deputado Agostinho Silveira, que revoga o art. 2º da Lei nº 13.167, de 20/1/99, que estabelece normas para concurso público  
promovido pelo Estado. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Administração Pública opina por sua aprovação.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 274/99, do Deputado Agostinho Silveira,  que dispõe sobre o Programa de Atendimento Voluntário aos alunos com deficiência no  
aprendizado escolar.  A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Educação opina por sua  
aprovação na forma do Substitutivo nº 1, apresentado pela Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 361/99, do Governador do Estado, que revoga dispositivo da Lei nº 12.237, de 5/7/96, que dispõe sobre a organização e o funcionamento  
do Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Administração  
Pública opina por sua aprovação.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 10/99, do Deputado Dilzon Melo, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Varginha o imóvel que especifica. A Comissão 
de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 11/8/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 331/99, do Deputado Chico Rafael, e 358/99, do Deputado João Paulo.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 447/99, do Deputado Álvaro Antônio, e 448/99, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva.

Finalidade: apreciar a matéria constante na pauta.



Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 
11/8/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 353/99, do Deputado Ermano Batista.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 503/99, do Deputado Bené Guedes;  508/99, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva; 516/99, do Deputado Wanderley Ávila; 517/99, do Deputado Paulo Piau, e  
518/99, do Deputado Paulo Piau.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 10ª reunião ordinária da CPI da Carteira de Habilitação, a realizar-se às 10 horas do dia 12/8/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: ouvir o Sr. Mário Werneck, Presidente da OAB de Santa Luzia, e os depoentes, Srs. Josias Torres de Resende, Detetive; Humberto Moura de Souza, proprietário da  
Auto-Escola Alpha, de Santa Luzia, e Iron da Silva Miler, ex-Detetive.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA PROCEDER A ESTUDOS SOBRE O ENDIVIDAMENTO DO ESTADO, A REALIZAR-
SE ÀS 14H30MIN DO DIA 12/8/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação do relatório final da Comissão.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação do Titular da Fundação TV Minas - Cultural e Educativa

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Arlen Santiago, Jorge Eduardo de Oliveira, João Batista de Oliveira e Márcio Kangussu, membros da supracitada Comissão, para a  
reunião a ser realizada em 11/8/99, às 10h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente e se designar o relator.

Sala das Comissões, 10 de agosto de 1999.

Glycon Terra Pinto, Presidente "ad hoc".

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 21/99

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Alberto Bejani, Antônio Júlio, Edson Rezende e Elmo Braz, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em  
11/8/99, às 15h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente e de se designar o relator.

Sala das Comissões, 10 de agosto de 1999.

Ermano Batista, Presidente.



EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº 14.125

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Dinis Pinheiro, Eduardo Brandão, Márcio Cunha e Olinto Godinho, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada  
em 12/8/99, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente e de se designar o relator.

Sala das Comissões, 10 de agosto de 1999.

Mauro Lobo, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Saúde

Nos termos regimentais, convoco os Deputados César de Mesquita, Adelmo Carneiro Leão, Carlos Pimenta e Cristiano Canêdo, membros da supracitada Comissão, para a reunião a  
ser realizada em 12/8/99, às 14 horas, na Sociedade Rural, no parque de exposições de Montes Claros, com a finalidade de se debater com Prefeitos e Secretários Municipais de  
Saúde de Montes Claros e municípios da região o atendimento médico ambulatorial e hospitalar.

Sala das Comissões, 10 de agosto de 1999.

Edson Rezende, Presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 166/99

Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização

Relatório

De autoria  do Deputado Gil  Pereira,  a proposição em tela  aprova acordo celebrado em 22/2/99, entre os Municípios de Januária e Chapada Gaúcha,  para alteração de limites  
intermunicipais.

Publicado no "Diário do Legislativo" de 25/3/99, o projeto foi distribuído preliminarmente, nos termos do art. 194, c/c o art. 102, do Regimento Interno, à Comissão de Constituição  
e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade na forma do Substitutivo nº 1, que apresentou.

Vem a matéria, agora, a esta Comissão, para ser examinada quanto ao mérito.

Fundamentação

A Constituição da República,  no "caput" do seu art. 18, consagra o princípio da autonomia política,  administrativa e financeira dos municípios,  como entes federados,  que se  
organizam e se regem por suas respectivas leis orgânicas e demais leis que adotarem, observados os princípios da Constituição Federal e de suas respectivas Constituições.

A Constituição Estadual,  por sua vez,  no art.  62,  XXVI,  define como competência  privativa  da Assembléia  Legislativa,  por meio de projeto de resolução,  aprovar convênio  
intermunicipal para modificação de limites.

Conforme salientou o autor na justificação do projeto,  a emancipação do Distrito de Chapada Gaúcha,  ocorrida em fins de 1995, trouxe a aproximação das comunidades que,  
geograficamente, localizavam-se mais próximas do novo município, apesar de pertencerem a Januária, município de origem. Tais comunidades passaram a freqüentar o posto de  
saúde, as escolas e o comércio local, já que distavam aproximadamente 200km da sede do seu município. Esses motivos sensibilizaram os Poderes Executivo e Judiciário das duas 
municipalidades,  que entenderam ser justas as aspirações da população envolvida,  razão pela qual julgamos que o projeto deve ser acolhido por esta Casa Legislativa,  com as  
ressalvas de ordem técnica que motivaram a apresentação de substitutivo pela Comissão de Constituição de Justiça.

Conclusão

Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Resolução nº 166/99 no 1º turno, na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, 10 de agosto de 1999.

Ambrósio Pinto, Presidente - Aílton Vilela, relator - José Henrique.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 10/8/99, o Sr. Presidente,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83,  que consolida as normas do Regulamento Geral  da Secretaria  desta  Assembléia 
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e das Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98,  
observadas as estruturas estabelecidas pelas Deliberações da Mesa nºs 1.599, 1.703, 1.727, 1.746, 1.751, de 1999, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão e de 
recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-Parlamentar da mesma Secretaria:

Gabinete do Deputado Agostinho Patrús

nomeando Lúcia Camargos Rios Assis para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02 - 8 horas.



Gabinete do Deputado Cabo Morais

nomeando Leni Alves Valadares para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01 - 8 horas.

Gabinete do Deputado Dalmo Ribeiro Silva

exonerando Gerson Vieira Paolielo do cargo de Secretário de Gabinete II, padrão AL-20 - 8 horas.

Gabinete do Deputado Eduardo Brandão

exonerando, a partir de 1º/8/99, Lincoln Resende Leite do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07 - 8 horas.

Gabinete do Deputado Gil Pereira

exonerando Paulo Campos de Miranda do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01 - 8 horas;

nomeando Edna Maria de Araújo para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01 - 8 horas.

Nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748, de 22/12/88, as Deliberações da Mesa nºs 400, de 22/11/89,  
434, de 9/4/90, 845, de 11/3/93, 1.189, de 22/2/95, 1.360, de 17/12/96, 1.389, de 6/2/97, 1.418, de 12/3/97, 1.429, de 23/4/97, e 1.522, de 4/3/98, e a Resolução nº 5.105, de 26/9/91,  
assinou o seguinte ato relativo a cargo do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembléia Legislativa:

nomeando Gerson Vieira Paolielo para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Administrativo, padrão AL-20, código AL-EX-01, com exercício no gabinete do  
Deputado Dalmo Ribeiro Silva, vice-líder do PSD.

Nos termos do art. 26, incisos II e III, da Constituição do Estado, e à vista do Parecer da Mesa exarado em reunião de 3/8/99, assinou o seguinte ato:

autorizando o afastamento, a partir de 1º/8/99, do servidor Washington Ângelo Cabral, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a fim de que possa exercer o mandato eletivo de  
Vereador no Município de Paula Cândido - Minas Gerais, com direito aos vencimentos e vantagens da função pública de que é detentor nesta Secretaria.

Nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, e 5.179, de 23/12/97, e das Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98,  
assinou os seguintes atos:

Gabinete do Deputado Anderson Adauto

exonerando Odovânio Antônio da Silva do cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão AL-15 - 8 horas;

exonerando Mário Barbosa da Silva do cargo de Secretário de Gabinete II, padrão AL-20 - 8 horas;

nomeando Odovânio Antônio da Silva para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão AL-30 - 8 horas;

nomeando Mário Barbosa da Silva para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão AL-23 - 8 horas;

ERRATAS

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 4/8/99, pág. 25, col. 2, onde se lê:

"Maurício Peçanha", leia-se:

"Maurício Alves Peçanha".

ATA DA 56ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 4/8/99

Na publicação da ata em epígrafe, verificada na edição de 6/8/99, na pág. 12, col. 2, após o subtítulo "DECISÃO DA PRESIDÊNCIA", inclua-se:

"Exmo. Sr. Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

Os Deputados que este subscrevem requerem a V. Exa., nos termos do art. 112 do Regimento Interno, seja constituída e instalada uma comissão parlamentar de inquérito para apurar  
as irregularidades existentes na confecção, na comercialização e na operacionalização do vale-transporte na Região Metropolitana de Belo Horizonte, nos últimos oito anos.

Sala das Reuniões, de março de 1999.

Irani Barbosa - Carlos Pimenta - Dalmo Ribeiro Silva - Maria José Haueisen - Antônio Roberto - Ivo José - Luiz Fernando Faria - João Batista de Oliveira - Elbe Brandão - Paulo  
Piau - Antônio Andrade - Olinto Godinho - Djalma Diniz - Dinis Pinheiro - Durval Ângelo - Luiz Menezes - Rogério Correia - Maria Tereza Lara - Edson Rezende - Marco Régis -  
João Leite - Amilcar Martins - Miguel Martini - Arlen Santiago.".


